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Прокуратурой города Реутова проведена проверка исполнения требований федерального законодательства в деятельности ГБУЗ МО «РКБ».

Прокуратурой города Реутова проведена проверка исполнения требований федерального законодательства в деятельности ГБУЗ МО «РКБ» при исполнении осужденными наказаний, не связанных с изоляцией от общества.
Как показала проверка, работа в данном направлении ведется сотрудниками ГБУЗ МО «РКБ» ненадлежащим образом. Вступивший в законную силу приговор суда подлежит неукоснительному исполнению.
Наркологические учреждения предоставляют услуги наркозависимым лицам, направленным на лечение и реабилитацию по решению суда, в полном объёме. Конкретные сроки лечения и реабилитации, способ проведения назначенного лечения определяются для каждого осужденного индивидуально в зависимости от стадии и типа течения заболевания в условиях круглосуточного или дневного стационара, кабинета амбулаторной реабилитации. На каждую больную наркоманию разрабатывается индивидуальный план лечения и медицинской реабилитации.
При проверке личных дел осужденных установлено, что филиалом в городе Реутов ФКУ УИИ УФСИН России по Московской области направлялся запрос в ГБУЗ МО «РКБ» о предоставлении сведений о направлении на лечение либо прохождении осужденными курса лечения, уклонения от лечения, с предоставлением справки на каждое лицо, о том, обращались ли данные осужденные, а так же приступили ли к прохождению курса лечения от наркотической (алкогольной) зависимости, были ли направлены для прохождения курса лечения в МОНД, об указании лиц, уклоняющихся от исполнения установленной судом обязанности, в случае не направления в Московский областной наркологический диспансер для прохождения курса лечения от наркотической (алкогольной) зависимости - указать причину не направления на лечение.
Согласно ответу ГБУЗ МО «РКБ» вышеперечисленные граждане согласно списка в психонаркологическое отделение больницы не обращались, сведений об имеющихся у них наркологических заболеваний не имеется. Однако в последующем в филиал по г.о. Реутов ФКУ УИИ УФСИН России по Московской области осужденными представлены справки о посещении ими врачей-наркологов в тот же период времени.
Ввиду несоответствия представляемых сведений на запросы филиала по г.о. Реутов ФКУ УИИ УФСИН России по Московской области, у инспекции отсутствуют достоверные сведения об осужденных, на которых возложена обязанность пройти курс лечения от наркомании и медико-социальную реабилитацию.
Из представленной информации усматривается формальное проведение работы в указанном направлении, осужденные, на которых возложена судом обязанность пройти курс лечения от наркомании, фактически не направляются на лечение, контроль за прохождением лечения больницей не проводится.
Кроме того, установлено, что с момента направления осужденных для прохождения курса лечения согласно судебного решения врачами наркологами ГП № 1ГБУЗ МО «РКБ» на лечение в Московский областной наркологический диспансер либо в иные стационары Московской области осужденные не направлялись. Таким образом, исполнение наказаний ограничивается лишь тем, что фиксируется факт явки в ГП № 1 ГБУЗ МО «РКБ» для «отметки».
В связи с выявленными нарушениями действующего законодательства прокуратурой города на имя главного врача ГБУЗ МО «РКБ» внесено представление.
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